A.

ALUMINIO-ACCESORIOS-COMPACTOS

SISTEMAS DE CARPINTERIA

Baranda

LISTADO DE PERFILES




LISTADO DE PERFILES

..

- -
. . £ UAMINIO-ACCESORIOS-COMPACTOS

[ 13628 |
| 1.012 Kg/m |

PASAMANOS CURVO

i 50

| 10563 |
| 0585 Kg/m |

TUBO RECTANGULAR
50 x 25 x 1.5 mm.

50 '

35

| 13860 |
[ 0.708 Kg/m |
PARANTE BARANDA

73.7

77.2

——184—‘

31

[ 13506 |
| 0438 Kgm |
PORTA VIDRIO

(13505 |

( 1.256 Kg/m |
PASAMANOS REDONDO

©
<
3

‘

48.44‘

| 13508 |
[ 0.604 Kg/m |

PASAMANOS
BASE ALTO

| 40 |

[ 13507 |
| 0615 Kg/m |
PARANTE BARANDA




LISTADO DE PERFILES m R

- -
. . £ UAMINIO-ACCESORIOS-COMPACTOS

50.8 ' 79.6 '
b3
™
™
<
Yo
| 14017 |
| 0.833 Kg/m |
PARANTE BARANDA E—
| 14014 |
| 1222 Kg/m |

PASAMANOS BARANDA



LISTADO DE PERFILES ms R

. . £ UAMINIO-ACCESORIOS-COMPACTOS

NOTA:

Las distancias entre parantes en areas publicas debes ser de 1000
mm. y de 1250 mm. para areas privadas. La medida maxima del
parante sin refuerzo es de 915 mm., no altura final de baranda (para
definir altura de baranda verificar el codigo de edificacion
correspodiente).

Se debe utilizar solamente vidrio laminado de 4 + 4 mm.

Para dimensiones mayores a las especificadas se debera consultar
a un calculista.

La profundidad del orificio para la colocacion de la varilla roscada
debe ser de 100 mm., esto es sin considerar ningun tipo de
revestimiento sobre el hormigon. Para la colocacion del anclaje
guimico consultar con el fabricante del mismo.

En el caso del anclaje amurado, la profundidad es de 150 mm.,

ATENCION:

-En zonas costeras o con ambiente salino es obligatorio el uso de la
tornilleria y varillas en acero inoxidable.

-Estos productos no son aptos para locales comerciales, hospitales
y locales con alta concentracion de personas.



LISTADO DE PERFILES

13628

Tornillos
autoperforantes <

10563

Varilla roscada 1/2T
acero inoxidable

Tuerca autofrenante

y arandela grover _|

72

Corte vertical

m.A.

ALUMINIO-ACCESORIOS-COMPACTOS

BARANDA SOBRE LOSA
PASAMANOS 13628 Y

PARANTE 13860

218

60

Tornillos

autoperforante

B-033
13506

Corte horizontal

Tornillo M5x16 mm.
acero inoxidable con
arandela grover

NPT
|
.' . 4 . g
R A N R
P | |)</F|@0|on gglmlg? e
- o | <. o g
A ‘_AA,| I .
- FE A A - o
. o .
: Hi ;,

ACCESORIOS: Pedir un
KITO2 por cada parante

VERIFICAR ANLCAJE, DISTANCIA
ENTRE EJES Y ALTURA SEGUN
CALCULO ESTRUCTURAL



LISTADO DE PERFILES

72

M—S.A.

ALUMINIO-ACCESORIOS-COMPACTOS

Corte vertical

13628

Tornillos
autoperforantes <7

— ]

|
|
|
|
NPT |
|
|
| 50
< |
.4 a a4 |
Fijacjon. s |
9. quimica, LT| a
a 4 - 1o |
: < 4 ]
R F#—l
N I
4‘ L = T k
- ~ 100 .
o el
_ . -
Z: : -? ca |4
g 4 : .
4 'A.q.- 4
L ) B
4 S
4 i 4. . 4
< . B -..'q
a4 ~A,< B 4
: 4

P

W I

R

Pl

R

d

K

b

)

%
eee’e ey

ke

BARANDA FRENTE LOSA
PASAMANOS 13628 Y
PARANTE 13860

B-127
S0
S SR R I I (R
! R [ R 49,
2 S R AR
.:“ ‘ g ! <i..4.1§o: : ;<,|.|. .'.“.4;’ 4
4 |"'.\.~<]".f L
U0 | e D
ISR il
i555=:=: = N
E"IL.'-‘ K AN350
T e L s

Corte horizontal

Varilla roscada 1/2"

acero inoxidable
ACCESORIOS: Pedir un

KITO1 por cada parante

Tuerca autofrenante
y arandela grover

Tornillo M5x50 mm.
acero inoxidable con
arandela grover y
tuerca autofrenante

B-033



LISTADO DE PERFILES m R

ALUMINIO-ACCESORIOS-COMPACTOS

Corte vertical

13505\
BARANDA SOBRE LOSA
. 13508 PASAMANOS 13505 Y
ornillos
autoperforantes PARANTE 13860

Verificar que el tornillo
no toque con el vidrio

60

13860\ Tornillos
B

autoperforante

Varilla roscada 1/2"
acero inoxidable

Tuerca autofrenante
y arandela grover -_|

=4

acero inoxidable con

KITO2 por cada parante
arandela grover

b0 1 1
T
B-033
: : ' 13506 Corte horizontal
[e0] |
2 |
|
I -
¥ Tornillo M5x16 mm. ACCESORIOS: Pedir un
|
| |
| |

NPT

A
'// VERIFICAR ANLCAJE, DISTANCIA
//\ | ENTRE EJES Y ALTURA SEGUN

CALCULO ESTRUCTURAL

4
a b

. a4
s al. ||| ) ’ ’

: 9 4 g4 . o
i e o | |/Fijacién'quimica e
T Sal o d

% oo 4 . -
o T LN e w0
e (I : S



LISTADO DE PERFILES

13505 \

Tornillos
autoperforantes

Corte vertical

Verificar que el tornillo
no toque con el vidrio

M—S.A.

ALUMINIO-ACCESORIOS-COMPACTOS

BARANDA FRENTE LOSA
PASAMANOS 13505 Y
PARANTE 13860

13506

: v ° A g A
IR . a N 4
IR TR oy R
4 . o “Y -
- : <..7 .3 A<1 4 . | | .
- | .:'~,’.'I"A~..'4"~
B ‘ ] 4480 A ol
i_ i C ‘ g ’ . . 'ql . ©aT ¢
| | A. ) : < . 2 | g - )
7
wr | | 0 e/ 00
L TIPS L2
| | | mi N
| | FE— - — )
| | . L'l“ AN350
L 50 U kol —
< | ||
.4 a -4 | |
Fijagjon.
s quimica; L= : : \—13860
A. A . A .
- <, SN\ | Varilla roscada 1/2" Corte horizontal
i/ =l acero inoxidable _
B N -3 ACCESORIOS: Pedir un
“ 7 a7 al, jj\\ | KITO1 por cada parante
Tk 4100. - | \r Tuerca autofrenante
o, ' . | | y arandela grover
. 4 :
N L]
PR | |
A - Tornillo M5x50 mm.
e Ygr | | acero inoxidable con
. ~ | | arandela grover y
a ! ' | | tuerca autofrenante
Y a4
4 |
< B-033
a- ~A,<7 B 4 .
4.,




LISTADO DE PERFILES m R

ALUMINIO-ACCESORIOS-COMPACTOS

tornillo debe ser de 8 mm.

El diametro de la cabeza del
14014 79.6 //_

Corte vertical

BARANDA SOBRE LOSA
PASAMANOS 14014 Y
PARANTE 14017

14017

B.033 Corte horizontal

13506

ACCESORIOS: Pedir un

KIT03 + SU626 por cada

parante. Las tapas TA355 se

suministran por separado.
SU626

NPT

a
150




LISTADO DE PERFILES m R

ALUMINIO-ACCESORIOS-COMPACTOS

Corte vertical

BARANDA SOBRE LOSA
PASAMANOS 13505 Y
PARANTE 13507

13507
v
/

- / SBO001
1 )
B-033 \@ ( >
S—OOZJ
13506 Corte horizontal

ACCESORIOS: Por cada
parante pedir

1 x SB0O01

2 x S-002

83

SB001
NPT /

VERIFICAR COLOCACION DEL
ANCLAJE SB001 SEGUN
(L CALCULO Y NECESIDADES DE LA
B : OBRA




LISTADO DE PERFILES

BARANDA SOBRE LOSA
PASAMANOS 13505 Y
PARANTE 13507

r13507

/PBBOZ

Corte horizontal

ACCESORIOS: Por cada
parante pedir

1 x PB302

2 x S-002

Corte vertical

13505\

M—SA.

[
ALUMINIO-ACCESORIOS-COMPACTOS

PB302
_\

B-033

13506

<A.



LISTADO DE PERFILES ms R

ALUMINIO-ACCESORIOS-COMPACTOS

ARMADO BARANDA
SOBRE LOSA

PASAMANOS 13628
Y PARANTE 13860

13628

10563 &

N
Soporte pasamanos {b
Tornillos autoperforantes

13860/

VIDRIO
LAMINADO

Tuerca autofrenante 9
y arandela grover S

——

=

B-033

Anclaje/

Varilla roscada 1/2"
acero inoxidable

Varilla roscada 1/2"
acero inoxidable

Tornillo M5x16 mm.
acero inoxidable con
arandela grover



LISTADO DE PERFILES ms R

. . £ UAMINIO-ACCESORIOS-COMPACTOS

ARMADO BARANDA
FRENTE LOSA

PASAMANOS 13628
Y PARANTE 13860

13628

10563

Tornillos autoperforantes

VIDRIO
LAMINADO

13860

AN350
(Pedir a medida)

Varilla roscada 1/2"
acero inoxidable

Tornillo M5x50 mm.
acero inoxidable con

?
arandela grover y
tuerca autofrenante
d
Tornillo M5x50 mm

acero inoxidable con 9
arandela grover y ®
tuerca autofrenante\é/ C)
6/ Soporte inferior U




LISTADO DE PERFILES ms R

. L UNMINIO-ACCESORIOS-COMPACTOS

ARMADO BARANDA
SOBRE LOSA

PASAMANOS 13505
Y PARANTE 13860

Soporte pasamanos

Tornillos autoperforantes

13860 VIDRIO

LAMINADO

Tuerca autofrenante 9
y arandela grover S

Anclaje/ Z
Varilla roscada 1/2" Z '
acero inoxidable A
o
o
Varilla roscada 1/2"
acero inoxidable
Y
%

B-033




LISTADO DE PERFILES ms R

ALUMINIO-ACCESORIOS-COMPACTOS

ARMADO BARANDA
FRENTE LOSA

PASAMANOS 13505
Y PARANTE 13860

B
X >
Tornillos autoperforantes

VIDRIO
LAMINADO

13860

-
AN

Y
Y/

(Pedir a medida)

Varilla roscada 1/2"
acero inoxidable

B-033

Tornillo M5x50 mm.
acero inoxidable con
arandela grover y
tuerca autofrenante

Tornillo M5x50 mm. @®

acero inoxidable con ?® 13506
arandela grover y )
tuerca autofrenante \6/ )
M Soporte inferior U



LISTADO DE PERFILES ms R

ALUMINIO-ACCESORIOS-COMPACTOS

ARMADO BARANDA
SOBRE LOSA Q
PASAMANOS 14014

Y PARANTE 14017

VIDRIO

LAMINADO

(Y

Anclaje/




LISTADO DE PERFILES ms R

. . £ UAMINIO-ACCESORIOS-COMPACTOS

ARMADO BARANDA
SOBRE LOSA
PASAMANOS 13505
Y PARANTE 13507

13505

VIDRIO
LAMINADO

13506

B-033

VERIFICAR COLOCACION DEL
ANCLAJE SB001 SEGUN CALCULOY
NECESIDADES DE LA OBRA




